



卡姆拉尼要注意保护自己

## 江苏同曦今晚客场挑战重庆 对手想首胜,卡姆拉尼不答应

今晚的CBA联赛,两支新军迎来首场对决,江苏同曦将在客场挑战重庆队。昨天,重庆队主帅王锡东公开表示想在同曦身上取得CBA首胜,不过同曦外援卡姆拉尼可不答应,听说重庆队也是一支新军后,他说:“我们一定要赢!”现代快报特派记者 黄成宇

上赛季NBL联赛,同曦遭重庆队双杀,升入CBA后,双方曾在季前赛中有过交手,当时排出三外援的重庆队惨败给双外援轮流上阵的同曦。“这是一场遭遇战,对方到现在还没有赢球,而且又是主场作战,我们每个人都要做好最艰苦的准备。”昨天的训练课上,俱乐部

总经理胡卫权鼓励队员说。

相比在NBL赛场,两支新军在国内球员上变化并不大,但在外援选择上,同曦显然更胜一筹。35岁的麦克唐纳依然火力十足,卡姆拉尼更是同曦的后场发动机,而从NBL跟同曦升入CBA的美国外援BC,也基本上适应了新的联赛。

### ● 焦点 亚洲第一控卫变犯规大王? 卡姆拉尼:CBA吹罚尺度搞不懂

卡姆拉尼是伊朗男篮的后场指挥官,国际大赛经验丰富,更被称作“亚洲第一控卫。”今年夏天的男篮世界杯,在和东道主西班牙的交锋中,卡姆拉尼得到18分3个篮板3次助攻,风头盖过了在NBA能拿千万年薪的卢比奥。

但到了中国,卡姆拉尼却有些不适应CBA的吹罚尺度。4场比赛下来,卡姆拉尼场均犯规4次,其中客场对青岛队5次犯规,客场对四川队6犯离场。“都用的是国际篮联的规则,但CBA在吹罚上有很大不同。相同动作,不同的队员做或是不

同的裁判吹都有不同的结果,直接把我弄糊涂了。”卡姆拉尼一脸无奈地对记者说。

事实上,同曦助理教练曾在球队大巴上提醒卡姆拉尼,比赛中要注意保护自己,“欧洲篮球讲究身体对抗,是肌肉的碰撞,你打完可能很累,但很少会受伤。CBA则不同,对抗没有那么强,但小动作很多,打球一定要机警。”而CBA首秀对青岛队的比赛,卡姆拉尼就中招了,对手垫脚导致其崴脚下场,同曦也错失逆转的机会。“防守队员的脚不该出现在那,我往后退,突然感觉到一只脚在我脚后跟那,可我已经来不及反应了,就这样崴脚了。”卡姆拉尼回忆说。

前段时间,有媒体整理出CBA“下黑脚”的视频,简直触目惊心。赛季开始前,篮协下发了《2014-2015联赛有关执裁规定》,文中规定比赛中的伤人动作以及垫脚等行为,都可以直接罚出场。所谓垫脚就是进攻队员跳起投篮,防守队员不直接跳起封盖,而是直接从下面伸脚或者上推。根据规定,发生身体接触的,直接判罚违反体育道德犯规,严重的、可能造成或造成身体伤害的,判罚取消比赛资格的犯规。

有队员告诉记者,这样的规定是不错,能一定程度上起到警示的作用,但一些小动作很隐蔽,也很难去裁定是否是故意的,能做的就是小心再小心。

### 老对手

### 再相逢 老朋友

今晚,江苏中天将做客成都,对阵同为1胜3负的四川队。四川队主帅邱大宗曾两次执教江苏队,而吴楠又是刚刚转投四川,与中天队员非常熟悉。虽然是老朋友再相逢,但到了场上必定是一场激烈厮杀,俱乐部高层表示,“中天联赛开局不太理想,四川和重庆两个客场一定要全力争胜。”

现代快报记者 韩飞周游

## 江苏中天今晚客场对阵四川 面对邱大宗,昔日弟子不会手软

### 吴楠和邱大宗面对旧主

四川队阵中有两位江苏篮球的老熟人:主帅邱大宗和队员吴楠。宝岛名帅邱大宗曾两次执教江苏,2012-2013赛季,他没能带领江苏中天完成打进季后赛的目标,交出了帅位,2013年,邱大宗加盟广西威壮俱乐部,上赛季带队力压同曦,夺得NBL联赛冠军。凭借过硬的执教能力和丰富的经验,邱大宗赛季前获得了四川队的青睐。

本赛季,四川队前三轮皆墨,上一轮在主场3分险胜江苏同曦,拿到了赛季首胜,心情大好的邱大宗还在新闻发布会上“劝”记者“赢球了,开心点。”今晚,邱大宗将首次面对旧主,易立、孟达、杨力、刘亚晖等队员都曾在他的手下打球,对于他们的特点非常了解,有队员说,“邱指导太

解我们了,这场比赛是一场硬仗,但我们会全力争胜。”

此外,转投四川的吴楠也是备受关注的焦点。因为与南钢俱乐部存在分歧,吴楠选择休战两年,今年终于得偿所愿成为自由球员,加盟四川队。前四场比赛,吴楠场均出战16分钟,得到7.0分3.8个篮板1.8次助攻。此前接受采访时,吴楠曾表示,“要是两年前的那个心态,我肯定会想努力打好让他们后悔,但现在不会了,做好自己该做的事情。”

### 保证篮板球是主要任务

新赛季,中天喊出了重返季后赛的口号,不过4轮过后仅获得1场胜利,全队上下压力不小。主场6分输给佛山队后,俱乐部高层表示,“四川和重庆两个客场一定要全力争胜。”

纵观球队的四场比赛,内线

高度不占优的中天在篮板球这一项上吃了大亏,首战山东输了12个篮板,对阵佛山,中天比对手少了14个篮板,给了对手很多二次进攻的机会。遇到像佛山外援大外援索夫这样纯正的5号位,在NBA习惯打4号位的中天外援辛格顿非常吃力,被对手轻松抢到前场篮板,多次打出2+1。此外,因为后场篮板球得不到保证,中天难以第一时间策动快攻,要知道,快攻不多,想轰下高分极其困难,这也是中天进攻总得分排在联赛倒数第四的重要原因。在接受记者采访时,主帅胡雪峰表示,“我们内线高度吃亏,所以抢篮板时需要更加积极,注意卡位。”当然,相比前四战的对手,四川队的大牌外援慈世平虽然场均能砍下22分,但是在抢篮板球上,辛格顿将更具优势。

邱大宗是江苏篮球的老熟人

### 李宗伟被暂时禁赛

昨天,世界羽联在官方网站上发布声明说,马来西亚运动员李宗伟因为“明显违反反兴奋剂条例”,已被该组织暂时禁赛。

声明说,此举是因为他们在8月份的世界锦标赛检测样本中,发现了对他不利的化验结果。世界羽联已经将此事交给世界羽联兴奋剂听证小组处理,该小组的主席将适时安排听证的时间、日期和地点,并且该小组将决定这名运动员是否违反了反兴奋剂条例。不过世界羽联的声明中没有说,李宗伟使用的这种药物对提高他的比赛成绩,有什么样的帮助。

暂时禁赛是指在世界羽联兴奋剂听证小组做出决定之前,运动员被暂时禁止参加任何比赛。

据新华社

### 画说体坛



昨天,2015年澳大利亚亚洲杯组委会在悉尼野生动物园发布赛会吉祥物树袋熊Nutmeg和官方用球。

### 李娜世界排名被清除

前天,WTA公布了年终世界排名,李娜的积分正式清零,世界排名被清除,她的一个时代彻底终结。这份年终排名中,5位中国球员跻身前100位,排在金花榜首的是彭帅。

李娜在9月19日正式宣布退役,但她的积分和排名仍在,有网友就戏称“娜姐退役了仍然在刷TOP10周数”。不过联合会杯决赛结束后,年终世界排名榜诞生,在最新的榜单中,不见李娜的名字,

她在世界前10的周数也被定格在205周。目前,WTA球员资料中仍留存李娜的档案,但已无排名。受益于李娜的退役,科贝尔的排名升至第9,齐布尔科娃也首次跻身前10。

李娜积分清零后,排名第21位的彭帅占据金花排名榜首,成为一姐。小花王蔷的年终排名定格在97位,这是她首次跻身前100。此外,排名百位以内的还有张帅、郑洁和郑赛赛。

现代快报记者 韩飞周游

### 国米瞄准吉拉迪诺

昨天,据《全市场》等意大利媒体报道,吉拉迪诺可能在明年1月离开广州恒大,国际米兰可能会成为他的下家。

中超二次转会来华踢球的吉拉迪诺在中超联赛中出场14次打进5球,场均进球只有0.36个,相对于埃尔克森场均1球的进球效率差距较大,没有完全展现出前意大利国脚的实力。近日,在接受意大利媒体采访时,吉拉迪诺坦言:“未来不排除回归的可能性,因为我的目标是要在意甲联赛中打入200球。”

综合